PRESSEINFORMATION



yourfone bietet ab sofort 5G-Variante von Samsung Galaxy S20 /S20+

Maintal, 10. März 2020: Ab sofort bietet yourfone auch 5G-Varianten der neuen Samsung Galaxy S20 Reihe an. Der Handy-Discounter yourfone stellt die neuen Smartphones Samsung Galaxy S20 5G sowie das Galaxy S20+ 5G für eine Einmalzahlung von 0 EUR mit einem LTE-Tarif bereit. Verfügbar sind vier LTE-Tarife mit integrierter Telefon-Flat und einem monatlichen Datenvolumen bis zu 10 GB.

Die 5G kompatiblen Smartphones Galaxy S20 / S20+ sind jeweils mit einem Arbeitsspeicher von 12 GB (RAM) ausgestattet und damit nochmal 50 Prozent mehr als die S20 / S20+ Varianten mit 4G. Ansonsten haben die Smartphones weitestgehend dieselben Spezifikationen wie die jeweiligen 4G Varianten. yourfone stellt die neuen Flaggschiffe von Samsung in Verbindung mit einem LTE-Tarif mit integrierter Telefon-Flatrate und einem individuell wählbaren Datenvolumen zwischen 1 GB und 10 GB bereit.

Die Preise in der Übersicht:

Tarif	Samsung Galaxy S20 5G		Samsung Galaxy S20+ 5G	
Vertrags- zeitraum	1 – 12 M.	13 – 24 M.	1 – 12 M.	13 – 24 M.
LTE 1 GB	40,99€	45,99 €	43,99€	48,99 €
LTE 3 GB	42,99€	48,99 €	45,99€	51,99€
LTE 5 GB	45,99€	55,99 €	48,99€	58,99€
LTE 10 GB	55,99€	65,99 €	58,99€	68,99€

Das Galaxy S20 5G gibt es bei yourfone in den drei Farben Cosmic Gray, Cloud Pink und Cloud Blue. Das Galaxy S20+ 5G steht in den Farben Cosmic Black, Cosmic Gray und Cloud Blue zur Verfügung. Für die Rufnummern-Mitnahme gewährt yourfone einen Bonus in Höhe von 25 EUR.

Weitere Informationen unter www.yourfone.de

Über yourfone:

yourfone ist eine Marke der Drillisch Online GmbH. Die Drillisch Online GmbH ist ein führender Anbieter von Tarifen für Sprach- und Datenkommunikation, der regelmäßig neue Impulse am deutschen Mobilfunkmarkt setzt. Drillisch Online gestaltet als virtueller Netzbetreiber flexible Angebote auf Basis von Vorleistungen der Netzbetreiber Telefónica und Vodafone. yourfone ist die Hauptmarke der Drillisch-Gruppe für den stationären Handel und bietet eine breite Palette innovativer und attraktiver Mobilfunk-Lösungen für Privatkunden. Deutschlandweit ist yourfone bei rund 1.000 aktiven Fachhandelspartnern verfügbar.

Ihr Pressekontakt:
Drillisch Online GmbH
Telefon: 06181 - 412 480

E-Mail: presse@drillisch-online.de

Ihre Daten sind für uns ein hohes Gut.

Datenschutz und Datensicherheit haben bei der Drillisch Online GmbH einen hohen Stellenwert. Deshalb möchten wir Sie darauf hinweisen, dass seit dem 25. Mai 2018 die neue Datenschutz-Grundverordnung der EU (DSGVO) gilt. Weitere Hinweise zum Datenschutz entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung: www.drillisch-online.de/datenschutz Falls Sie unsere Pressemitteilungen künftig nicht mehr erhalten möchten, schicken Sie uns bitte eine E-Mail mit dem Betreff "Abmeldung Presseverteiler" an presse@drillisch-online.de